

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.04.2009 13:08:11

формирования заключения врача: 03.04.2009 14:26:05

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/85363/answer/85364>



Заключение врача

Уважаемый Елена! Повторю - учитывая, что в анализе мочи имеются бактерии, необходимо выполнить посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Антибактериальная терапия при подтверждении наличия бактерий в моче необходима. Вам надо найти грамотного уролога. Никаких народных методов лечения инфекций мочевыводящих путей не существует. Удачи!